
В компанию «АЛДЕЯ» 

В связи с Вашим запросом по поводу перечня необходимых сертификатов и 

документов для экспорта Вашей продукции в Молдову, сообщаем следующее: 

1. Согласно п.  291  Положения о введении в действие  таможенных назначений,

предусмотренных Таможенным кодексом Республики Молдова, утвержденного

Постановлением Правительства №1140 от 02.11.2005:

«Таможенная декларация подается в таможенные органы в сопровождении 

документов, подтверждающих внесенные в декларацию данные и, как минимум, 

следующих обязательных документов: 

а) счет-фактура; 

b) транспортные документы;

c) разрешительные документы, необходимые для выпуска в свободное обращение».

2. Полный и исчерпывающий список разрешительных документов, необходимых для

оформления импортно-экспортных операций содержится в специальной базе данных,

именуемой TARIM. Согласно этой базе данных, для импорта товаров указанных в

приложенном Вами списке, нами были выявлены условия для импорта и

разрешительные документы которые мы включили в специальное приложение.

Дополнительно обращаем Ваше внимание на некоторые различия в товарных позициях

товаров описанных Вами в сообщении – присваиваемых  молдавскими и украинской

таможенными службами.

3. Однако, обращаем Ваше внимание, что согласно п. 29 Положения о порядке

декларирования таможенной стоимости товаров, утвержденного Постановлением

Правительства №974 от 15.08.2016, «В случае установления таможенным органом

несоответствий или расхождений между данными, содержащимися в представленных

декларантом документах и/или Таможенная интегрированная информационная система

идентифицировала критерий отбора на основе процесса управления рисками, в

соответствии с положениями части (2) статьи 7 Закона о таможенном тарифе и

пунктом 292 Положения о введении в действие таможенных назначений,

предусмотренных Таможенным кодексом Республики Молдова, таможенный орган вправе

запросить у декларанта, исходя из специфики сделки, дополнительную информацию и

данные». Среди подобного рода дополнительно запрашиваемых документов обычно

могут встречаться:

a) коммерческий договор, относящийся к импортной сделке, и дополнительные

соглашения к нему (в случае, если таковые были заключены);

b) банковские платежные документы или другие документы об оплате авансового

платежа;

c) договор (заказ) об оказании транспортных услуг или транспортная накладная, в

случае если это предусмотрено условиями поставки;

Mun. Chisinau, str. Mitropolit 
Dosoftei, 126. ap.49 
Cod fiscal: 1006600006135 
TVA: 0506770 
Cont: 22512013575 
BC “Moldova-Agroindbank” SA, fil. Nr.16 
Chisinau 
BIC: AGRNMD2X451 

http://lex.justice.md/viewdoc.php?action=view&view=doc&id=294100&lang=2
http://customs.gov.md/ro/content/tariful-vamal-integrat-al-republicii-moldova
http://lex.justice.md/viewdoc.php?action=view&view=doc&id=366281&lang=2
http://lex.justice.md/viewdoc.php?action=view&view=doc&id=366281&lang=2


d) страховой договор на товары и, в случае их страхования, в соответствии с 

условиями поставки или страхования по инициативе декларанта 

e) любое соглашение между продавцом и покупателем, имеющее отношение к 

таможенной стоимости товаров; 

f) соглашения с третьими лицами, имеющими непосредственное  отношение к 

сделке; 

g) коммерческая корреспонденция, имеющая отношение к сделке, или переговорам о 

цене, если таковые состоялись; 

h) счета по платежам третьих лиц в пользу продавца на основании заключенных 

договоров или других документов; 

i) бухгалтерские документы покупателя, относящиеся к перечислению средств 

экспортеру или продавцу для получения информации относительно 

комиссионных, прибыли или общих затрат путем применения дедуктивного 

метода определения таможенной стоимости и рассчитанной стоимости; 

j) документы относительно права собственности коммерческих обществ, 

участвующих в сделке, для исключения возможных связей взаимозависимости 

между продавцом и покупателем в соответствии с частью (6)  статьи 11 Закона № 

1380-XIII от 20 ноября 1997 года о таможенном тарифе;  

k) договор о передаче права интеллектуальной собственности; 

l) заверенная копия экспортной декларации; 

m) платежный документ за транспортные расходы; 

n) каталоги, ценовые предложения (прайс-листы) фирм-производителей/продавцов; 

o) сертификат о происхождении, сертификат качества, выданный производителем; 

p) упаковочный лист. 

Данный перечень является примерным, не обязательным и не исчерпывающим – 

таможенные органы могут запросить те или иные документы исходя из конкретных 

условий поставки и особенностей  товара или сделки.  

Дополнительные документы не запрашиваются в случае распределения декларации 

на «зеленый коридор» контроля, то есть в случае отсутствия таможенного контроля. 

 

С уважением,                                                                                                                20.09.2017 

Директор  

Людмила БЫКУ   



1905 Хлеб, мучные кондитерские изделия, пирожные, печенье и прочие хлебобулочные и мучные 
кондитерские изделия, содержащие или не содержащие какао; вафельные пластины, пустые капсулы, 
пригодные для использования в фармацевтических целях, вафельные облатки для запечатывания, 
рисовая бумага и аналогичные продукты: 

Ставка 
таможенной 

пошлины 
(%) 

Пошлина на 
товары 

происхождения 
СНГ (%) 

НДС  
(%) 

Акциз 
(%) 

Разрешительные 
документы 

1905 10 000 – хрустящие хлебцы 15 0 20 0 Ветеринарное 
разрешение (Приложение 

№1 к ПП 1073) 
1905 20 – имбирное печенье и аналогичные изделия:

1905 20 100 – – содержащие менее 30 мас.% сахарозы (включая инвертный сахар, выраженный как сахароза) 15 

1905 20 300 – – содержащие 30 мас.% или более, но менее 50 мас.% сахарозы (включая инвертный сахар, выраженный как 
сахароза) 

15 

1905 20 900 – – содержащие 50 мас.% или более сахарозы (включая инвертный сахар, выраженный как сахароза) 15 

– сладкое сухое печенье; вафли и вафельные облатки:

1905 31 – – сладкое сухое печенье: 

– – – полностью или частично покрытое шоколадом или другими изделиями, содержащими какао: 

1905 31 110 – – – – в первичных упаковках нетто-массой не более 85 г 15 

1905 31 190 – – – – прочее 15 

– – – прочее: 

1905 31 300 – – – – содержащее 8 мас.% или более молочных жиров 15 

– – – – прочее: 

1905 31 910 – – – – – сухое печенье в виде сандвичей 15 

1905 31 990 – – – – – прочее 15 

1905 32 – – вафли и вафельные облатки: 

1905 32 050 – – – с содержанием влаги более 10 мас.% 15 

– – – прочие: 

– – – – полностью или частично покрытые шоколадом или другими изделиями, содержащими какао: 

1905 32 110 – – – – – в первичных упаковках нетто-массой не более 85 г 15 

1905 32 190 – – – – – прочие 15 

– – – – прочие: 

1905 32 910 – – – – – соленые, с начинкой или без начинки 15 

1905 32 990 – – – – – прочие 15 

1905 40 – сухари, гренки и аналогичные обжаренные продукты:

1905 40 100 – – сухари 15 

1905 40 900 – – прочие 15 

1905 90 – прочие: 

1905 90 100 – – маца 10 

1905 90 200 – – вафельные пластины, пустые капсулы, пригодные для использования в фармацевтических целях, 
вафельные облатки для запечатывания, рисовая бумага и аналогичные продукты 

10 

– – прочие: 

1905 90 300 – – – хлебобулочные изделия, не содержащие добавок в виде меда, яиц, сыра или плодов и содержащие в сухом 
состоянии не более 5 мас.% сахара и не более 5 мас.% жира 

10 

1905 90 450 – – – сухое печенье 10 

1905 90 550 – – – экструдированные или вытянутые продукты, соленые или ароматизированные 10 

– – – прочие: 

1905 90 600 – – – – с подслащивающими добавками 10 

1905 90 900 – – – – прочие 10 
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